



24 декабря в Москве состоится Кремлевская елка, которая ежегодно проводится под патронатом Президента РФ В.В. Путина.

В столицу на главную елку съедется более 300 тысяч детей со всей страны. Традиционно из Мордовии отправляется делегация из школьников со всех районов. Среди них – воспитанники детских домов, интернатов, дети из многодетных, неполных и приемных семей, а также победители творческих конкурсов и спортивных состязаний. В этот раз из нашего района на торжество поедет Салякаев Ратмир, ученик 5 класса Пензятской СОШ. На главном новогоднем шоу страны школьника ждет красочное театрализованное представление, а также экскурсии в музеи. Побывать на общероссийской новогодней елке в Государственном Кремлевском дворце – заветная мечта многих ребят, но честь представлять свой район выпадает далеко не каждому. Ратмир - старательный, способный ученик, победитель и призер таких конкурсов, как «Юный исследователь», «Защитим лес», «Новогодний серпантин», победитель предметных олимпиад. Мальчик активно участвует во всероссийских викторинах «Планета Земля», «Знайка», «Эврика» и других. Разносторонне развит - любит математику и литературу, поет, играет в сценках, занимается спортом в школьных кружках.